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Με την παρούσα ο κατασκευαστής εγγυάται την καλή λειτουργία του μηχανήματος 
που αναφέρεται παρακάτω

ΤΥΠΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΣΕΙΡΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΓΟΡΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 

(σφραγίδα & υπογραφή)

Η παρούσα  εγγύηση ισχύει για 12 μήνες από την ημερομηνία αγοράς του μηχανή-
ματος.

Ο κατασκευαστής εγγυάται την καλή λειτουργία του μηχανήματος.

Η παρούσα εγγύηση παύει να ισχύει εφ΄ όσον: 

Το μηχάνημα χρησιμοποιήθηκε για χρήση διαφορετική από εκείνη για την οποία 
προορίζεται.

Προξενήθηκαν ζημιές από λανθασμένη χρήση.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ

(ο αντιπρόσωπος - σφραγίδα & υπογραφή)

Το παρόν εγχειρίδιο χρήσης, συναρμολόγησης και συντήρησης αποτελεί τμήμα της μελέτης για την 

εναρμόνιση του μηχανήματος με τον Ευρωπαϊκό κανονισμό ασφαλείας 2014/35 EK 

Σύμφωνα με την μελέτη δύναται να φέρει σήμανση CE. 

Το εγχειρίδιο αυτό αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της  Μηχανής ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟ και πρέπει να είναι 

στην διάθεση οποιουδήποτε θελήσει να θέσει σε λειτουργία, να συντηρήσει, να επισκευάσει ή να 

ρυθμίσει τη λειτουργία της μηχανής και για εύκολη και γρήγορη αναζήτηση στοιχείων. Διατηρείται 

πλησίον της μηχανής, σε μέρος που δεν έχει υγρασία, σκόνη ή υψηλή θερμοκρασία. Σε περίπτωση 

καταστροφής ή απώλειας ζητήστε αντίγραφο από τον κατασκευαστή ή τον εξουσιοδοτημένο 

αντιπρόσωπο. Ο κατασκευαστής δεν είναι υπεύθυνος για προβλήματα που θα δημιουργηθούν από κακή 

ή λανθασμένη εγκατάσταση και σέρβις. Μόνο εκπαιδευμένοι χειριστές- συντηρητές πρέπει να 

χειρίζονται ή να συντηρούν τις  μηχανές αυτές. 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ © Το εγχειρίδιο αυτό είναι πνευματική ιδιοκτησία της εταιρίας ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 

Κάθε χρήση και αναπαραγωγή που δεν εγκρίνονται από την εταιρία είναι απαγορευμένες. Όλες οι 

πληροφορίες , απεικονίσεις και προδιαγραφές σε αυτό το εγχειρίδιο είναι βασισμένες στις πιο 

πρόσφατες πληροφορίες κατά την διάρκεια της δημοσίευσης και δεν γίνετε αποδεκτή καμία ευθύνη για 

τυχόν παραλήψεις είτε ασάφειες  παρά το ότι το εγχειρίδιο συντάχθηκε με την οφειλόμενη προσοχή , η 

οποία και καθιστά αυτό όσο το δυνατό πληρέστερο και ακριβέστερο.. Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να 

κάνει αλλαγές οποιαδήποτε στιγμή χωρίς  ειδοποίηση. Συντάχθηκε και εκδόθηκε για την εταιρία 

 

που έχει μελετήσει και κατασκευάσει το μηχάνημα. 
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ-ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο εντός των προδιαγραφόμενων συνθηκών περιβάλλοντος και συνθηκών 

λειτουργίας. 

Λαμβάνετε την προοριζόμενη χρήση των συνδεδεμένων συσκευών από τα αντίστοιχα έγγραφα. 

1. Μη ενδεδειγμένη χρήση 

Η προστασία του προσωπικού και της εγκατάστασης δεν διασφαλίζεται, εάν η συσκευή δεν 

χρησιμοποιείται σύμφωνα με την προοριζόμενη χρήση. 

2. Τοποθέτηση και εγκατάσταση 

Πριν από την τοποθέτηση, την εγκατάσταση και τη δοκιμαστική λειτουργία της συσκευής, θα πρέπει να 

εξοικειωθείτε με τη συσκευή και να διαβάσετε προσεκτικά το εγχειρίδιο. 

Τηρείτε τις οδηγίες εγκατάστασης, σύμφωνα με το πρότυπο ΔΗΕ (Διεθνής Ηλεκτροτεχνική Επιτροπή)/EN 

60079-14. 

Η συσκευή πρέπει να αποσυνδέεται από το τροφοδοτικό πριν την εγκατάσταση και τη συντήρηση. Το 

τροφοδοτικό μπορεί να ενεργοποιηθεί μόνο αφού όλα τα κυκλώματα που απαιτούνται για τη 

λειτουργία έχουν πλήρως συναρμολογηθεί και συνδεθεί. 

Οι σημάνσεις σχετικά με την ασφάλεια βρίσκονται στην παρεχόμενη ετικέτα ονομασίας. Βεβαιωθείτε ότι 

η ετικέτα ονομασίας υπάρχει και είναι ευανάγνωστη. Λαμβάνετε υπόψη τις συνθήκες περιβάλλοντος. 

Χρησιμοποιείτε μόνο παρελκόμενα που καθορίζονται από τον κατασκευαστή. 

Προστατεύστε το κύκλωμα από υπέρταση (π.χ. αστραπή). Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν όλα τα συνδετικά 

εξαρτήματα. 

Τηρείτε τη ροπή περίσφιγξης των βιδών. 

Το περίβλημα διαθέτει μια σύνδεση γείωσης. Συνδέστε σε αυτή τη σύνδεση γείωσης έναν ισοδυναμικό 

αγωγό με ελάχιστη διατομή 4 mm2. 

Συνδέστε όλα τα ακάλυπτα μη ενεργοποιημένα μεταλλικά τμήματα του προστατευτικού αγωγού. 

Βεβαιωθείτε ότι οι εξωτερικές συνδέσεις γείωσης υπάρχουν, είναι σε καλή κατάσταση και δεν έχουν 

υποστεί φθορά ή διάβρωση. 

Βεβαιωθείτε ότι τα τερματικά βρίσκονται σε καλή κατάσταση και δεν έχουν υποστεί ζημιά ή διάβρωση. 

Τοποθετήστε τη συσκευή σε μια στεγανή τοποθεσία. 

Βεβαιωθείτε ότι η τοποθεσία λειτουργίας διαθέτει επαρκή αντοχή φορτίου εδάφους. 
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Προστα τεύστε τη συσκευή απ ό μακροχρόνιες ή υπερβολικές δονήσεις. 

Η συσκευή είναι βαριά. Για  να αποφύγετε τραυματισμούς ή υλικές ζημιές, προβείτε στις κατάλληλες 

προβλ έψεις για  τη δια δικα σία  τοποθέτησης. 

2.1. Απαιτήσεις για καλώδια και γραμμές σύνδεσης 

Εγκα θιστάτε τα καλώδια και τις γραμμές σύνδεσης με τέτοιο τρόπ ο ώστε να προστατεύονται από την 

υπεριώδη ακτινοβολ ία. 

Εγκα θιστάτε τα κ αλώδια και τους στυπιοθλ ίπτες με τέτοιο τρόπο ώστε να  μην είναι εκτεθειμένα σε 

μηχανικούς κινδύνους. 

Η διηλεκτρική στιβαρότητα της μ όνωσης πρέπει να είναι τουλάχιστον 500 V σύμφωνα με το πρότυπο 

IEC/EN 60079-14. 

Τηρείτε την επιτρεπόμενη δια τομή πυρήνα του αγωγού. 

Πρέ πει να λαμβάνεται υπόψη το μήκος απογύμνωσης καλωδίου. Κατά την τοποθέτηση των α γωγών, η 

μόνωση πρέπ ει να φθάνει μέ χρι το τερματικό. 

Όταν χρησιμοποιείτε πολύκλωνους α γωγούς, πιέζετε τους α κροδέκτες καλωδίων στα άκρα των αγωγών. 

Τηρείτε την ελά χιστη ακτίνα κάμψης των α γωγών. 

Η ονομ αστική διατομή πυρήνα ενός συνδεδεμένου αγωγού είναι 2,5 mm2 (συμπαγής, λεπτόκλωνος κα ι 

συνεστραμμένος). 

2.2. Απαιτήσεις για στυπιοθλίπτες 

Χρησιμοποιείτε μόνο μία γραμμή σύνδεσης ανά άνοιγμα. 

Χρησιμοποιείτε μόνο έναν α γωγό α νά τερματικό. 

Ρυθμίζετε το στοιχείο σφρά γισης του στυπ ιοθλίπτη ως προς τη διάμετρο των κ αλωδίων και των 

γραμμών σύνδε σης που χρησιμοποιούντα ι. 

Βεβαιωθείτε ότι όλοι οι στυπιοθλίπτες είναι σε καλή κατάστα ση και καλά σφιγμένοι._ 

2.3. Απαιτήσεις σχετικά μ ε το ηλεκτροστατικό φορτίο 

Αποφύγετε τα  ηλεκτροστατικά φορτία που μπορεί να  οδηγήσουν σε ηλεκτροστατικές εκκε νώσεις κατά  

την εγκατάσταση, τον χειρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής. 

Αποφύγετε το μη αποδεκτό υψηλό ηλ εκτροστα τικό φορτίο των καλωδίων κα ι των γραμμ ών σύνδεσης. 

Τηρείτε το μέγιστο επιτρεπόμενο μήκος των καλωδίων και των γρα μμών σύνδεσης. 

Συμπεριλάβετε τα εξαρτήματα  του μεταλλικού περιβλήματος στον ισοδυναμ ικό δεσμό. 

Το ηλεκτροστατικό φορτίο θέτει κίνδυνο ανάφ λεξης σε περίπτωση εκφόρτισης 
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3. Περιβλήματα 

Το περίβλημα δεν θα πρέπε ι να ανοίγει όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη. 

Όταν το κάλυμμα είναι τοποθετημένο, βεβαιωθε ίτε ότι όλα τα συνδετικά εξαρτήματα είναι σφιγμέ να 

πλήρως. 

Τοποθετήστε τη συσκευή έτσι ώστε να συμμορφώνεται μ ε τον καθορισμένο βαθμό προστασίας 

σύμφωνα με το π ρότυπο IEC/EN 60529. 

Βεβαιωθείτε ότι το περίβλημα δεν φέρει ζημιές, δεν είναι παραμορφωμένο ή διαβρωμένο. 

Βεβαιωθείτε ότι όλοι οι σφραγιστήρες είναι καθαροί, ανέπαφοι και σωστά τοποθετημένοι. 

Σφίξτε όλες τις βίδες του περιβλήματος/καλ ύμ ματος περιβλήμ ατος με τη σωστή ροπ ή. 

Για τους στυπ ιοθλίπτες, χρησιμοποιείτε μόνο το κατάλληλο μέγεθος διαμ έτρων εισερχόμενων 

καλωδίων. 

Κλείστε όλους τους μη χρησιμοποιούμε νους στυπιοθλίπτες με τα κατάλληλα στεγανοποιητικά 

επιστόμια. 

Κλείστε όλες τις οπές των μη χρησιμοποιούμενων περιβλημάτων με τα κατάλληλα επιστόμια έμφραξης. 

4. Λειτουργία, συντήρηση, επισκευή 

Εξοικειωθείτε με το προϊόν πριν από τη χρήση του. Διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο. 

Μην επισκευάζετε, τροποποιείτε ή παραποιείτε τη συσκευή. 

Μην χρησιμοποιείτε συσκευή που φέρε ι βλάβη ή ρύπους. Αν η συσκευή είναι εγκατεστημένη σε 

δυνητικά εκρηκτική ατμόσφαιρα λόγω σκόνης, αφαιρείτε σε τακτά χρονικά διαστήματα τα στρώματα 

σκόνης που υπερβαίνουν τα 5 mm. 

Εάν υπάρχει βλάβη, αντικαθιστάτε οπωσδήποτε τη συσκευή μ ε μια αυθεντική συσκευή.  

Τηρείτε τις προειδοποιητικές σημάνσεις. 

Μην αφαιρείτε τις προειδοποιητικές σημάνσεις. Η θερμοκρασία της συσκευής μπορεί να αυξηθεί πολύ 

κατά τη διάρκεια της λειτουργίας. Για να προστατεύετε τη συσκευή από την υπερθέρμανση, τηρείτε την 

απαιτούμενη ανοχή καθώς και επαρκή αερισμό κατά την εγκατάσταση της συσκευής. 

Το περίβλημα είναι εργοστασιακά σφραγισμένο. Μην ανοίγετε το περίβλημα. 

Αποσυνδέστε τη συσκευή προτού συνδέσετε ή αποσυνδέσετε τα τερματικά. Μετά την απενεργοποίηση 

της συσκευής, π ρέπει να τηρείται ένας καθορισμένος χρόνος κ αθυστέρησης πριν από το άνοιγμα του 

καλύμμ ατος. 

Εάν ο καθαρισμός είναι απαραίτητος ενώ η συσκευή βρίσκεται σε μια επικίνδυνη περιοχή, προκειμένου 

να αποφύγετε το ηλεκτροστατικό φορτίο χρησιμοποιήστε μόνο ένα καθαρό υγρό πανί. 

Τηρείτε το πρότυπο IEC/EN 60079-17 για τη συντήρηση και την επιθεώρηση. 

Μπορείτε να δείτε τα εύρη θερμοκρασίας που εξαρτώνται από την κλάση θερμοκρασίας, στο 

πιστοποιητικό της δήλωσης εξέτασης τύπου ΕΕ. 

Αφαιρέστε τη σκόνη πριν ανοίξετε το τερματικό τμήμα. 

5. Παράδοση, μεταφορές, απόρριψη 

Ελέγξτε τη συσκευασία και το περιεχόμενό της για ζημιές. 

Ελέγξτε εάν έχετε λάβει σε κάθε στοιχείο και εάν τα στοιχεία που λάβατε είναι αυτά που έχετε 

παραγγείλει. 

Αποθηκεύετε και μεταφέρετε τη συσκευή πάντα μέσα στην αυθεντική συσκευασία. 

Αποθηκεύετε τη συσκευή σε ένα καθαρό και ξηρό περιβάλλον. Πρέπει να λαμβάνετε υπόψη τις 

επιτρεπόμενες συνθήκες περιβάλλοντος, βλέπε δελτίο δεδομένων. 

Η απόρριψη της συσκευής, της συσκευασίας και των μπαταριών που ενδεχομένως περιέχονται πρέπει 

να πραγματοποιείται σύμφωνα με τους ισχύοντες__ 
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